

双成药业终止重大资产重组 公司或面临退市风险

半年后,双成药业(002693)宣布,公司重大资产重组终止。另外,该公司还面临退市风险。

3月10日,双成药业公告称,终止发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易事项。交易终止的原因,是“由于各交易对方取得标的公司股权的时间和成本差异较大,交易各方对本次交易的预期不一,尽管公司与交易对方进行了多轮磋商谈判,但公司与部分交易对方仍未能就交易对价等商业条款达成一致意见。”

本次交易开始于半年前。2024年8月,双成药业发布停牌公告称,公司正在

筹划重大资产重组暨关联交易。2024年9月,双成药业发布重组预案,拟通过发行股份及支付现金的方式向奥拉投资、WinAiming等25名交易对方购买其合计持有的奥拉股份100%股份,并向不超过35名特定投资者募集配套资金,发行价格为3.86元/股。本次交易预计构成关联交易,构成重大资产重组,不构成重组上市。

奥拉股份具有较热门的集成电路资产,据相关公告,在高性能去抖时钟芯片领域,该公司是国内少有的可直接与境外头部厂商竞争的芯片设计企业,在该领域国内市场份排名第一。

公告显示,本次交易完成后,奥拉股份将成为双成药业的全资子公司,双成药业也将发展重心转移到半导体行业中的模拟芯片及数模混合芯片的研发、设计和销售业务,并在未来择机剥离医药类相关资产。

公司股票复牌后,其股价一路“高歌猛进”。9月11日至10月22日,其间的23个交易日中,双成药业录得21个涨停板,从5.22元/股狂飙至40.98元/股,区间累计涨幅685%。而后,公司股价大幅回落,截至3月10日收盘,报13.81元/股。

此外,双成药业还面临退市风险。

2月25日,该公司披露风险提示性公告,经公司财务部门初步测算,公司预计2024年度归属于上市公司股东的净利润为负值且扣除后营业收入低于3亿元,根据《深圳证券交易所股票上市规则》的相关规定,公司股票交易将在2024年年度报告披露后可能被实施退市风险警示(股票简称前冠以“*ST”字样)。

近年来,双成药业业绩表现不佳,2021年至2023年公司营业收入持续下滑,实现归母净利润分别为-0.2亿元、0.09亿元和-0.51亿元。

(辰雷)

海南华铁:累计履行中的算力服务合同金额超64亿元

3月10日,海南华铁(603300)在投资者互动平台表示,公司当前算力业务进展顺利,累计履行中的算力服务合同金额为64.35亿元,公司将根据合同约定向合作方提供为期3~5年的长期算力服务,其中对应合同金额超8亿元的设备已完成交付,后续将根据客户计划逐步交付。

2024年,海南华铁与海南控股完成混合所有制改革,并完成工商变更登记手续,在原经营范围基础上新增信息系统集成服务、互联网数据服务、软件开发、数据处理服务、网络与信息安全软件

开发、大数据服务、数据处理和存储支持服务等。

当前,海南华铁正战略布局AI产业,将持续加大智算、低空等新质生产力业务投入。

近日,海南华铁全资子公司海南华铁大黄蜂建筑机械设备有限公司(以下简称“华铁大黄蜂”)与杭州X公司(以下简称“X公司”)签订了《算力服务协议》,约定华铁大黄蜂为X公司提供算力服务,算力服务期5年,预计合同总金额为36.9亿元(含税)。

海南华铁表示,上述合同为算力服

务合同,合同履行期限较长,预计平均每年产生营业收入约7亿元。本次合同的履行预计有利于拓展公司算力服务业务的市场,提升公司的盈利能力及核心竞争力,促进公司的长远发展,符合公司整体发展战略。

该公司还表示,本次算力合同对应的资本支出预计超20亿元,占公司2024年三季度末净资产的比例超33%,存在资产扩张过快和资金筹集不足的风险。截至2024年三季度末,公司货币资金为3.14亿元,本次采购设备的资金主要来源于融资租赁公司、银行等金融机

构授信,采购合同签署后将与相关金融机构进行磋商,因金融机构授信尚未签署正式合同,资金筹集存在较大不确定性。

今年2月,海南华铁宣布与海南省算力科技有限公司签署战略合作协议,计划共同合资开拓系列业务,构建“立足海南、面向全国、辐射国际”的算力服务格局,共同推动数据中心、跨境网络、数据传输、智算中心、云计算中心、绿色能源等项目建设,依托海南区位优势,为境内外企业提供算力服务。

(辰雷)

新大洲A拟定增募资不超过4亿元

新大洲A(000571)3月10日晚间发布公告,拟向公司第一大股东大连和升控股集团有限公司(以下简称和升集团)发行A股股票,发行数量总计不超过131,578,947股,发行价格为3.04元/股,募集资金总额不超过人民币4亿元。

公告称,该公司拟使用本次募集资金4亿元用于补充流动资金及偿还

银行贷款,以满足公司日常经营资金需要,降低公司的资产负债率和财务负担,提高公司的抗风险能力和盈利能力。

按照本次向特定对象发行股票数量上限131,578,947股计算,本次发行完成后,不考虑其他因素影响,和升集团将直接持有新大洲A239,426,083股股份,占

本次发行后公司总股本的比例为24.67%,仍为上市公司第一大股东,和升集团及其一致行动人北京和升合计持有公司27.06%股份。

本次发行有助于进一步巩固实际控制人地位,维护上市公司控制权的稳定,促进公司稳定发展。

(辰雷)

金盘科技布局人工智能 加速向智能制造转型

金盘科技(688676)日前在武汉宣布将与优秀伙伴企业携手,共同探索AI在智能制造领域的深度应用。公司有关负责人介绍,此次合作将助力公司提升生产效率、提高产品质量和企业运营管理水平,开启公司智能智造的新阶段。

金盘科技是一家电力设备供应商,专注于变压器系列、成套系列、储能系列等产品的研发、生产及销售。上市以来,公司通过全面数字化转型,形成“数据驱动、软件定义、平台支撑、智慧决策”的新型制造体系,不断推动传统制造业向智能制造转变,经营业绩实现了持续增长。

此前,公司在投资者互动平台表示,已启动人工智能大模型训练项目,组建跨部门团队,覆盖研发、生产、供应链等10余个领域,探索AI在质量预测、设备维护等场景的应用。并与外部AI公司合作,分期推进模型落地,强化智能制造能力。同时,通过5G+AI+数字孪生技术深度融合,公司已构建了高效、低碳的数字化工厂体系,不仅实现自身产能与利润的跨越式增长,更通过技术输出推动行业数字化转型。“智能制造+绿色制造”双轮驱动模式,也为离散型制造业提供了可借鉴的转型样本。

公司方面称,将通过AI技术与数字化制造技术的叠加,实现各个制造基地的全面智能制造转型,并进一步夯实全产业链上下游基础,推动公司在人工智能时代实现高质量可持续发展。(上海证券报)

海汽集团签署18年租赁合同 租金7844万元

日前,海汽集团公告称,3月7日,公司与海南佳捷酒店管理有限公司(以下简称海南佳捷酒店公司)签署《房屋(场地)租赁合同》,租期18年,租金合计人民币7844万元(含增值税金额)。

公告显示,海汽集团将海口市迎宾

大道东侧、凤翔路南侧,海口汽车总站二期服务中心大楼二层房产共计6478.23平方米房产(其中一层约2940.12平方米、二层约3538.11平方米)租给海南佳捷酒店公司,租期自2024年10月1日至2042年9月30日止,18年租金合计人民

币7844万元(含增值税金额)。

海汽集团表示,公司与海南佳捷酒店公司签署《房屋(场地)租赁合同》有利于提高公司资产的使用效率,为公司带来稳定的租赁收益,对公司未来财务状况将产生一定的积极影响。(辰雷)

荣程新材拟1000万元在昌江设立供应链公司

为加强与合作,拓展昌江黎族自治县工程配送市场,荣程新材(873053)拟出资1000万元在昌江设立全

资子公司海南荣程新材料供应链(昌江)有限公司(暂定名,以工商核定为准)。

荣程新材称,本次对外投资是从公

司未来发展长远利益出发作出的慎重决策,有利于提高公司综合实力,扩大公司业务范围。(辰雷)